

PROTOKÓŁ NR 4/24
KOMISJI ZDROWIA
RADY M. ST. WARSZAWY
29 sierpnia 2024 r.

W posiedzeniu udział wzięli członkowie komisji:

1. Jarosław Józwiak - Przewodniczący Komisji
2. Alicja Żebrowska - Wiceprzewodnicząca
3. Anna Auksel-Sekutowicz
4. Agata Diduszko-Zyglewska
5. Agnieszka Gierzyńska-Kierwińska
6. Marta Jabłońska
7. Martyna Jałoszyńska
8. Paweł Lech
9. Dorota Lutomirska
10. Michał Matejka
11. Renata Niewitecka
12. Grażyna Wereszczyńska
13. Krystian Wilk

Przewodniczący Komisji Jarosław Józwiak otworzył i prowadził posiedzenie Komisji Zdrowia. Powitał zebranych gości. Po stwierdzeniu kworum przedstawił porządek posiedzenia:

1. Przyjęcie porządku posiedzenia
2. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady m.st. Warszawy w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej m.st. Warszawy na lata 2024-2055 – **druk nr 242**
3. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady m.st. Warszawy w sprawie zmian w budżecie miasta stołecznego Warszawy na 2024 rok – **druk nr 243**
4. Pierwsze czytanie projektu uchwały Rady m.st. Warszawy w sprawie wyrażenia zgody na pokrycie straty netto Samodzielnego Zespołu Publicznych Zakładów Lecznictwa Otwartego Warszawa Praga Południe za rok obrotowy 2023 – **druk nr 227**
5. Pierwsze czytanie projektu uchwały Rady m.st. Warszawy w sprawie przyznania dotacji na realizację programu promocji zdrowia „Kochane zdrowie- zapobiegajmy chorobom cywilizacyjnym - profilaktyka cukrzycy, nadwagi i otyłości oraz profilaktyka chorób nowotworowych” w 2024 r. – **druk nr 254**
6. Pierwsze czytanie projektu uchwały Rady m.st. Warszawy w sprawie przyznania dotacji na realizację programu promocji zdrowia „Kochane zdrowie-zapobiegajmy chorobom cywilizacyjnym - profilaktyka chorób naczyniowo-sercowych oraz przewlekłej obturacyjnej choroby płuc” w 2024 r. – **druk nr 255**
7. Pierwsze czytanie projektu uchwały Rady m.st. Warszawy w sprawie przyznania w 2024 r. dotacji na realizację programu promocji zdrowia pn. „Edukacja zdrowotna młodzieży szkolnej w wieku pomiędzy 18 a 19 rokiem życia w zakresie nadciśnienia tętniczego” – **druk nr 268**

8. Pierwsze czytanie projektu uchwały Rady m.st. Warszawy w sprawie zakończenia realizacji i finansowania programu polityki zdrowotnej w zakresie profilaktyki zachorowań na grypę dla dzieci w wieku od 6 do 60 miesiąca życia – **druk nr 285**
9. Pierwsze czytanie projektu uchwały Rady m.st. Warszawy w sprawie zakończenia realizacji i finansowania programu polityki zdrowotnej z zakresu szczepień przeciwko grypie sezonowej jako profilaktyki zachorowań w populacji osób w wieku 65 lat i więcej pn. „Grypa 65+” na lata 2023 – 2025 – **druk nr 286**
10. Pierwsze czytanie projektu uchwały Rady m.st. Warszawy w sprawie wyrażenia zgody na wniesienie do jednoosobowej spółki m.st. Warszawy pod firmą Szpital Czerniakowski spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Warszawie wkładu pieniężnego na pokrycie nowych udziałów w podwyższonym kapitale zakładowym Spółki – **druk nr 239**
11. Pierwsze czytanie projektu uchwały Rady m.st. Warszawy w sprawie wyrażenia zgody na wniesienie do jednoosobowej spółki m.st. Warszawy pod firmą Szpital Praski p.w. Przemienienia Pańskiego spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Warszawie wkładu pieniężnego na pokrycie nowych udziałów w podwyższonym kapitale zakładowym Spółki – **druk nr 264**
12. Pierwsze czytanie projektu uchwały Rady m.st. Warszawy w sprawie wyrażenia zgody na wniesienie do jednoosobowej spółki m.st. Warszawy pod firmą Warszawski Szpital Południowy spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Warszawie wkładu pieniężnego na pokrycie nowych udziałów w podwyższonym kapitale zakładowym Spółki – **druk nr 265**
13. Pierwsze czytanie projektu uchwały Rady m.st. Warszawy w sprawie wyrażenia zgody na wniesienie do jednoosobowej spółki m.st. Warszawy pod firmą Szpital Wolski im. dr Anny Gostyńskiej spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Warszawie wkładu pieniężnego na pokrycie nowych udziałów w podwyższonym kapitale zakładowym Spółki – **druk nr 266**
14. Pierwsze czytanie projektu uchwały Rady m.st. Warszawy w sprawie wyrażenia zgody na wniesienie do jednoosobowej spółki m.st. Warszawy pod firmą Szpital Grochowski im. dr med. Rafała Masztaka spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Warszawie wkładu pieniężnego na pokrycie nowych udziałów w podwyższonym kapitale zakładowym Spółki – **druk nr 267**
15. Przyjęcie protokołów: nr 2/24 z dnia 19 czerwca 2024 r. oraz nr 3/24 z dnia 1 lipca 2024 r.
16. Sprawy różne.

Ad 1.

Przyjęcie porządku posiedzenia.

Wobec braku uwag Komisja Zdrowia Rady m.st. Warszawy jednogłośnie przyjęła proponowany porządek posiedzenia.

Ad 2-3.

Zaopiniowanie projektu uchwały Rady m.st. Warszawy w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej m.st. Warszawy na lata 2024-2055 – druk nr 242

Zaopiniowanie projektu uchwały Rady m.st. Warszawy w sprawie zmian w budżecie miasta stołecznego Warszawy na 2024 rok – druk nr 243

Przewodniczący Komisji Jarosław Józwiak zaproponował łączne omówienie oraz oddzielne głosowanie punktu 2 i 3 porządku obrad. Następnie zwrócił się do Pani Aleksandry Jońcy – Zastępcy Skarbnika m.st. Warszawy z prośbą o omówienie projektów uchwał.

Komisja poprzez aklamację przyjęła propozycję Przewodniczącego.

Referująca przedstawiła zmiany w budżecie na 2024 rok i zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2024-2055, które znajdują się w zakresie działania Komisji.

Członkowie Komisji nie zgłosili uwag i pytań do przedstawionego materiału.

Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie wniosek o pozytywne zaopiniowanie projektu uchwały z druku 242.

GŁOSOWANIE DRUK 242

Za - 11 głosów, przeciw - 0 głosów, wstrzymało się - 0 głosów

Członkowie Komisji **pozytywnie** zaopiniowali projekt uchwały z druku 242.

Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie wniosek o pozytywne zaopiniowanie projektu uchwały z druku 243.

GŁOSOWANIE DRUK 243

Za - 11 głosów, przeciw - 0 głosów, wstrzymało się - 0 głosów

Członkowie Komisji **pozytywnie** zaopiniowali projekt uchwały z druku 243.

Ad 4.

Pierwsze czytanie projektu uchwały Rady m.st. Warszawy w sprawie wyrażenia zgody na pokrycie straty netto Samodzielnego Zespołu Publicznych Zakładów Lecznictwa Otwartego Warszawa Praga Południe za rok obrotowy 2023 – druk nr 227

Przewodniczący Komisji Jarosław Józwiak otworzył pierwsze czytanie projektu uchwały Rady m.st. Warszawy. Następnie zwrócił się do p. Olgi Pilarskiej-Siennickiej – p.o. Dyrektora Biura Polityki Zdrowotnej z prośbą o jego zreferowanie.

p. Olga Pilarska-Siennicka – p.o. Dyrektora Biura Polityki Zdrowotnej poinformowała, że podmiot zwrócił się z prośbą o pokrycie straty netto za rok obrotowy 2023. Wniosek został poparty przez Radę Społeczną tego zakładu. Kwota 486 458,71 zł nie może zostać pokryta przez podmiot we własnym zakresie. Występuje fakultatywna możliwość pokrycia tej kwoty podmiotu tworzącego. Prezydent

m.st. Warszawy chce wykorzystać tę możliwość po pozytywnym zaopiniowaniu projektu uchwały i pokryć daną kwotę. W sprawozdaniu finansowym Praga-Południe za rok obrotowy przyjęła poszczególne wartości - strata netto wyniosła ponad 2 mln zł.

Przewodniczący Komisji dopytał, z czego wynika strata netto.

p. Olga Pilarska-Siennicka – p.o. Dyrektora Biura Polityki Zdrowotnej odpowiedziała, że niestety weszliśmy w czas kiedy podmioty, które miały duże oszczędności, z nich korzystają. Natomiast wzrost kosztów wynika z wysokich opłat.

Radny Paweł Lech dodał, że z jednej strony jest problem wynikający z podwyżek dla personelu. Z drugiej strony nastąpił rozwój inwestycji – wybudowano przychodnię przy ul. Styrskiej. Wspomniał, że było dużo uwag do poprzedniego Zarządu SZPZLO Warszawa Praga Południe.

Radny Krystian Wilk dopytał, jak wpłynęła amortyzacja na ten wynik.

Radny Paweł Lech wyjaśnił, że amortyzacja miała wpływ na wynik długofalowo. Możliwość zadłużenia się była dużo wyższa niż amortyzacja.

Podczas pierwszego czytania projektu uchwały nie zostały przyjęte żadne poprawki

Nie zgłoszono wniosków mniejszości.

Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie wniosek o pozytywne zaopiniowanie projektu uchwały z druku 227.

GŁOSOWANIE DRUK 227

Za - 12 głosów, przeciw - 0 głosów, wstrzymało się - 0 głosów

Członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały z **druku 227**.

Na podstawie przebiegu pierwszego czytania sporządzono sprawozdanie z pierwszego czytania projektu uchwały.

Ad 5.

Pierwsze czytanie projektu uchwały Rady m.st. Warszawy w sprawie przyznania dotacji na realizację programu promocji zdrowia „Kochane zdrowie- zapobiegajmy chorobom cywilizacyjnym - profilaktyka cukrzycy, nadwagi i otyłości oraz profilaktyka chorób nowotworowych” w 2024 r. – druk nr 254

Przewodniczący Komisji Jarosław Józwiak otworzył pierwsze czytanie projektu uchwały Rady m.st. Warszawy Następnie zwrócił się do p. Olgi Pilarskiej-Siennickiej – p.o. Dyrektora Biura Polityki Zdrowotnej z prośbą o jego zreferowanie.

p. Olga Pilarska-Siennicka – p.o. Dyrektora Biura Polityki Zdrowotnej wyjaśniła, że jest to kolejny wspólny projekt realizowany z Marszałkiem. Środki finansowe przeznaczone na całkowitą realizację

tego programu wynoszą 150 tys. zł. Projekt będzie realizowany we współpracy z Urzędem Dzielnicy Ursynów.

Członkowie Komisji nie zabrali głosu w ramach wystąpień klubowych oraz indywidualnych.

Podczas pierwszego czytania projektu uchwały nie zostały przyjęte żadne poprawki.

Nie zgłoszono wniosków mniejszości.

Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie wniosek o pozytywne zaopiniowanie projektu uchwały z druku 254.

GŁOSOWANIE DRUK 254

Za - 12 głosów, przeciw - 0 głosów, wstrzymało się - 0 głosów

Członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały z **druku 254**.

Na podstawie przebiegu pierwszego czytania sporządzono sprawozdanie z pierwszego czytania projektu uchwały.

Ad 6.

Pierwsze czytanie projektu uchwały Rady m.st. Warszawy w sprawie przyznania dotacji na realizację programu promocji zdrowia „Kochane zdrowie-zapobiegajmy chorobom cywilizacyjnym - profilaktyka chorób naczyniowo-sercowych oraz przewlekłej obturacyjnej choroby płuc” w 2024 r. – druk nr 255

Przewodniczący Komisji Jarosław Józwiak otworzył pierwsze czytanie projektu uchwały Rady m.st. Warszawy. Następnie zwrócił się do p. Olgi Pilarskiej-Siennickiej – p.o. Dyrektora Biura Polityki Zdrowotnej z prośbą o jego zreferowanie.

p. Olga Pilarska-Siennicka – p.o. Dyrektora Biura Polityki Zdrowotnej poinformowała, że główne środki zostały pozyskane z Samorządu Województwa Mazowieckiego w kwocie 100 tys. zł. Środki finansowe własne wynosiły 50 tys. zł. Działania będą realizowane przy udziale Dzielnicy Praga-Północ oraz ZOZ'u Praga-Północ. Działania będą polegały na różnego rodzaju badaniach, które będzie można wykonać na miejscu.

Radna Alicja Żebrowska zadała pytanie, w jakim miejscu będzie się to odbywało.

p. Olga Pilarska-Siennicka – p.o. Dyrektora Biura Polityki Zdrowotnej odpowiedziała, że w okolicach Ratusza.

Podczas pierwszego czytania projektu uchwały nie zostały przyjęte żadne poprawki.

Nie zgłoszono wniosków mniejszości.

Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie wniosek o pozytywne zaopiniowanie projektu uchwały z druku 255.

GŁOSOWANIE DRUK 255

Za - 12 głosów, przeciw - 0 głosów, wstrzymało się - 0 głosów

Członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały z **druku 255**.

Na podstawie przebiegu pierwszego czytania sporządzono sprawozdanie z pierwszego czytania projektu uchwały.

Ad 7.

Pierwsze czytanie projektu uchwały Rady m.st. Warszawy w sprawie przyznania w 2024 r. dotacji na realizację programu promocji zdrowia pn. „Edukacja zdrowotna młodzieży szkolnej w wieku pomiędzy 18 a 19 rokiem życia w zakresie nadciśnienia tętniczego” – druk nr 268

Przewodniczący Komisji Jarosław Józwiak otworzył pierwsze czytanie projektu uchwały Rady m.st. Warszawy. Następnie zwrócił się do p. Olgi Pilarskiej-Siennickiej – p.o. Dyrektora Biura Polityki Zdrowotnej z prośbą o jego zreferowanie.

p. Olga Pilarska-Siennicka – p.o. Dyrektora Biura Polityki Zdrowotnej poinformowała, że program realizowany jest od 2008 r. Kierowany jest dla grup między 18 a 19 rokiem życia. Około 12 tys. młodych warszawiaków ma szansę skorzystania z programu. Program polega na edukacji prawidłowych zachowań zdrowotnych oraz czynników chorób krążenia. A także na nauce techniki pomiaru ciśnienia oraz liczenia prawidłowego BMI.

Członkowie Komisji nie zabrali głosu w ramach wystąpień klubowych oraz indywidualnych.

Podczas pierwszego czytania projektu uchwały nie zostały przyjęte żadne poprawki.

Nie zgłoszono wniosków mniejszości.

Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie wniosek o pozytywne zaopiniowanie projektu uchwały z **druku 268**.

GŁOSOWANIE DRUK 268

Za - 12 głosów, przeciw - 0 głosów, wstrzymało się - 0 głosów

Członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały z **druku 268**.

Na podstawie przebiegu pierwszego czytania sporządzono sprawozdanie z pierwszego czytania projektu uchwały.

Ad 8.

Pierwsze czytanie projektu uchwały Rady m.st. Warszawy w sprawie zakończenia realizacji i finansowania programu polityki zdrowotnej w zakresie profilaktyki zachorowań na gripę dla dzieci w wieku od 6 do 60 miesiąca życia – druk nr 285

Przewodniczący Komisji Jarosław Józwiak otworzył pierwsze czytanie projektu uchwały Rady m.st. Warszawy. Następnie zwrócił się do p. Olgi Pilarskiej-Siennickiej – p.o. Dyrektora Biura Polityki Zdrowotnej z prośbą o jego zreferowanie.

p. Olga Pilarska-Siennicka – p.o. Dyrektora Biura Polityki Zdrowotnej wyjaśniła, że program realizowany jest od 2020 roku. Miasto jako pierwsze w Polsce wprowadziło takie szczepienia. Od lipca bieżącego roku szczepienia na gripę dla dzieci i młodzieży do 18 roku życia są bezpłatne.

Członkowie Komisji nie zabrali głosu w ramach wystąpień klubowych oraz indywidualnych.

Podczas pierwszego czytania projektu uchwały nie zostały przyjęte żadne poprawki

Nie zgłoszono wniosków mniejszości.

Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie wniosek o pozytywne zaopiniowanie projektu uchwały z druku 285.

GŁOSOWANIE DRUK 285

Za - 12 głosów, przeciw - 0 głosów, wstrzymało się - 0 głosów

Członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały z **druku 285**.

Na podstawie przebiegu pierwszego czytania sporządzono sprawozdanie z pierwszego czytania projektu uchwały.

Ad 9.

Pierwsze czytanie projektu uchwały Rady m.st. Warszawy w sprawie zakończenia realizacji i finansowania programu polityki zdrowotnej z zakresu szczepień przeciwko grypie sezonowej jako profilaktyki zachorowań w populacji osób w wieku 65 lat i więcej pn. „Grypa 65+” na lata 2023 – 2025 – druk nr 286

Przewodniczący Komisji Jarosław Józwiak otworzył pierwsze czytanie projektu uchwały Rady m.st. Warszawy. Następnie zwrócił się do p. Olgi Pilarskiej-Siennickiej – p.o. Dyrektora Biura Polityki Zdrowotnej z prośbą o jego zreferowanie.

p. Olga Pilarska-Siennicka – p.o. Dyrektora Biura Polityki Zdrowotnej poinformowała, że program realizowany był od 2004 r. Szczepienia na gripę dla osób w wieku 65 lat i więcej są refundowane przez NFZ.

Radna Agata Diduszko-Zyglewska prosiła o wyjaśnienie, czy rezygnacja z tych programów wiąże się z szukaniem oszczędności.

p. Olga Pilarska-Siennicka – p.o. Dyrektora Biura Polityki Zdrowotnej wyjaśniła, że zaoszczędzone pieniądze w wyniku nie realizowania kilku programów zostaną przeniesione na 2025 r. na realizację innych programów.

Podczas pierwszego czytania projektu uchwały nie zostały przyjęte żadne poprawki

Nie zgłoszono wniosków mniejszości.

Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie wniosek o pozytywne zaopiniowanie projektu uchwały z druku 286.

GŁOSOWANIE DRUK 286

Za - 12 głosów, przeciw - 0 głosów, wstrzymało się - 0 głosów

Członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały z druku 286.

Na podstawie przebiegu pierwszego czytania sporządzono sprawozdanie z pierwszego czytania projektu uchwały.

Ad 10.

Pierwsze czytanie projektu uchwały Rady m.st. Warszawy w sprawie wyrażenia zgody na wniesienie do jednoosobowej spółki m.st. Warszawy pod firmą Szpital Czerniakowski spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Warszawie wkładu pieniężnego na pokrycie nowych udziałów w podwyższonym kapitale zakładowym Spółki – druk nr 239

Przewodniczący Komisji Jarosław Józwiak otworzył pierwsze czytanie projektu uchwały Rady m.st. Warszawy. Następnie zwrócił się do p. Pawła Sukiennika – Dyrektora Biura Ładu Korporacyjnego z prośbą o jego zreferowanie.

p. Paweł Sukiennik – Dyrektor Biura Ładu Korporacyjnego poinformował, że uchwała dotyczy dokapitalizowania Szpitala Czerniakowskiego, który jest w trudnej sytuacji finansowej. Szpital przekształcony był w 2017 r. Od tego roku ciągnie za sobą bagaż zobowiązań wymaganych. Co roku środki finansowe przekraczane są o 100 000 000 zł. NFZ nie rozlicza się ze Szpitalem miesiącami. Dodał, że ubiegają się o środki finansowe, które wsparłyby płynność finansową. W ubiegłym roku podmioty zwróciły się o kwotę niespełna 70 mln zł. na poprawę płynności finansowej. W tej chwili Szpital Czerniakowski otrzymał 10 mln zł na poprawę płynności. Kwota o którą wnioskuje biuro jest na pokrycie zobowiązań wymaganych. Dyrektor poprosił o pozytywne zaopiniowanie projektu chwały.

p. Olga Pilarska-Siennicka – p.o. Dyrektora Biura Polityki Zdrowotnej w uzupełnieniu dodała, że nadwykonania są zapłacone tylko za pierwszy kwartał.

Członkowie Komisji nie zabrali głosu w ramach wystąpień klubowych oraz indywidualnych.

Podczas pierwszego czytania projektu uchwały nie zostały przyjęte żadne poprawki

Nie zgłoszono wniosków mniejszości.

Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie wniosek o pozytywne zaopiniowanie projektu uchwały z druku 239.

GŁOSOWANIE DRUK 239

Za - 12 głosów, przeciw - 0 głosów, wstrzymało się - 0 głosów

Członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały z **druku 239**.

Na podstawie przebiegu pierwszego czytania sporządzono sprawozdanie z pierwszego czytania projektu uchwały.

Ad 11.

Pierwsze czytanie projektu uchwały Rady m.st. Warszawy w sprawie wyrażenia zgody na wniesienie do jednoosobowej spółki m.st. Warszawy pod firmą Szpital Praski p.w. Przemienienia Pańskiego spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Warszawie wkładu pieniężnego na pokrycie nowych udziałów w podwyższonym kapitale zakładowym Spółki – druk nr 264

Przewodniczący Komisji Jarosław Józwiak otworzył pierwsze czytanie projektu uchwały Rady m.st. Warszawy. Następnie zwrócił się do p. Pawła Sukiennika – Dyrektora Biura Ładu Korporacyjnego z prośbą o jego zreferowanie.

p. Paweł Sukiennik – Dyrektor Biura Ładu Korporacyjnego poinformował, że kwota o którą się ubiegają pozwoli na poprawę płynności Szpitala Praskiego oraz zamknięcia bieżącego roku z bezpiecznym poziomem zobowiązań.

Radna Alicja Żebrowska zadała pytanie na wskutek czego poprawiła się sytuacja finansowa Szpitala.

p. Paweł Sukiennik – Dyrektor Biura Ładu Korporacyjnego odpowiedział, że na poprawę finansową miało wpływ wiele spraw m.in. zmniejszenie kosztów.

Członkowie Komisji nie zabrali głosu w ramach wystąpień klubowych oraz indywidualnych.

Podczas pierwszego czytania projektu uchwały nie zostały przyjęte żadne poprawki

Nie zgłoszono wniosków mniejszości.

Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie wniosek o pozytywne zaopiniowanie projektu uchwały z druku 264.

GŁOSOWANIE DRUK 264

Za - 12 głosów, przeciw - 0 głosów, wstrzymało się - 0 głosów

Członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały z **druku 264**.

Na podstawie przebiegu pierwszego czytania sporządzono sprawozdanie z pierwszego czytania projektu uchwały.

Ad 12.

Pierwsze czytanie projektu uchwały Rady m.st. Warszawy w sprawie wyrażenia zgody na wniesienie do jednoosobowej spółki m.st. Warszawy pod firmą Warszawski Szpital Południowy spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Warszawie wkładu pieniężnego na pokrycie nowych udziałów w podwyższonym kapitale zakładowym Spółki – druk nr 265

Przewodniczący Komisji otworzył pierwsze czytanie projektu uchwały Rady m.st. Warszawy.

Następnie zwrócił się do p. Pawła Sukiennika – Dyrektora Biura Ładu Korporacyjnego z prośbą o jego zreferowanie.

p. Paweł Sukiennik – Dyrektor Biura Ładu Korporacyjnego wyjaśnił, że kwota o którą wnioskują zapewni opiekę ginekologiczno-położniczą dla pacjentek z nieprawidłowościami. Jest to kontynuacja programu a środki finansowe przekazywane są przez Biuro Polityki Zdrowotnej.

Podczas pierwszego czytania projektu uchwały nie zostały przyjęte żadne poprawki

Nie zgłoszono wniosków mniejszości.

Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie wniosek o pozytywne zaopiniowanie projektu uchwały z druku 265.

GŁOSOWANIE DRUK 265

Za - 11 głosów, przeciw - 0 głosów, wstrzymało się - 0 głosów

Członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały z **druku 265**.

Na podstawie przebiegu pierwszego czytania sporządzono sprawozdanie z pierwszego czytania projektu uchwały.

Ad 13.

Pierwsze czytanie projektu uchwały Rady m.st. Warszawy w sprawie wyrażenia zgody na wniesienie do jednoosobowej spółki m.st. Warszawy pod firmą Szpital Wolski im. dr Anny Gostyńskiej spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Warszawie wkładu pieniężnego na pokrycie nowych udziałów w podwyższonym kapitale zakładowym Spółki – druk nr 266

Przewodniczący Komisji Jarosław Józwiak otworzył pierwsze czytanie projektu uchwały Rady m.st. Warszawy. Następnie zwrócił się do p. Pawła Sukiennika – Dyrektora Biura Ładu Korporacyjnego z prośbą o jego zreferowanie.

p. Paweł Sukiennik – Dyrektor Biura Ładu Korporacyjnego wyjaśnił, że w projekcie jest mowa o środkach finansowych w wysokości 5,5 mln zł. z przeznaczeniem na poprawę płynności finansowej oraz zakup dwóch pojazdów typu meleks. Szpital Wolski ma bardzo podobną sytuację do Szpitala Czerniakowskiego. W 2024 roku zostało przekazane dla Szpitala Wolskiego 5 mln zł.

Przewodniczący Komisji Jarosław Józwiak poinformował, że uczestniczył w oglądaniu efektu sfinansowanego projektu profilaktyki i zdrowia psychicznego dla młodzieży. Zaznaczył, że Szpital ma bardzo nietypową budowę przez co pacjenci w okresie zimowym są przewożeni na noszach pod kocami. Podziękował Panu Sekretarzowi i Pani Radnej Dorocie Lutomirskiej z Komisji Budżetu i Finansów Rady m.st. Warszawy za dopilnowanie kwestii finansowych.

Podczas pierwszego czytania projektu uchwały nie zostały przyjęte żadne poprawki.

Nie zgłoszono wniosków mniejszości.

Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie wniosek o pozytywne zaopiniowanie projektu uchwały z druku 266.

GŁOSOWANIE DRUK 266

Za - 11 głosów, przeciw - 0 głosów, wstrzymało się - 0 głosów

Członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały z **druku 266**.

Na podstawie przebiegu pierwszego czytania sporządzono sprawozdanie z pierwszego czytania projektu uchwały.

Ad 14.

Pierwsze czytanie projektu uchwały Rady m.st. Warszawy w sprawie wyrażenia zgody na wniesienie do jednoosobowej spółki m.st. Warszawy pod firmą Szpital Grochowski im. dr med. Rafała Masztaka spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Warszawie wkładu pieniężnego na pokrycie nowych udziałów w podwyższonym kapitale zakładowym Spółki – druk nr 267

p. Paweł Sukiennik – Dyrektor Biura Ładu Korporacyjnego wyjaśnił, że w projekcie uchwały mowa jest o kwocie 2,5 mln zł. celem poprawy płynności finansowej spółki, która pogorszyła wyniki w pierwszym półroczu roku poprzedniego. Spółka oczekuje na zapłatę za pierwsze półrocze w kwocie 5 mln zł.

p. Olga Pilarska-Siennicka – p.o. Dyrektora Biura Polityki Zdrowotnej wspomniała, że także Szpital oczekuje na zapłatę za programy rakowe.

Przewodniczący Komisji Jarosław Józwiak poinformował, że zostanie zaplanowana komisja dyskusyjna w sprawie problemów systemowych z przedstawicielami naszych Szpitali i jednostek.

Podczas pierwszego czytania projektu uchwały nie zostały przyjęte żadne poprawki.

Nie zgłoszono wniosków mniejszości.

Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie wniosek o pozytywne zaopiniowanie projektu uchwały z druku 267.

GŁOSOWANIE DRUK 267

Za - 12 głosów, przeciw - 0 głosów, wstrzymało się - 0 głosów

Członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały z **druku 267**.

Na podstawie przebiegu pierwszego czytania sporządzono sprawozdanie z pierwszego czytania projektu uchwały.

Ad 15.

Przyjęcie protokołów: nr 2/24 z dnia 19 czerwca 2024 r. oraz nr 3/24 z dnia 1 lipca 2024 r.

Protokoły zostały przyjęte.

Ad 16.

Sprawy różne.

W związku z wyczerpaniem porządku Przewodniczący Komisji Jarosław Józwiak podziękował za udział i zakończył posiedzenie.

**Przewodniczący
Komisji Zdrowia Rady m.st. Warszawy**

Jarosław Józwiak

Sporządziła:

Karolina Tokaj-Mówińska – BRW